



Република Србија
МИНИСТАРСТВО
ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ
Сектор за надзор и предострожност у
животној средин
Број: 353-03-1400/1/2017-07
Датум: 29.05.2019. године
Немањина 22-26
Београд

ОПШТИНА НОВИ КНЕЖЕВАЦ
Општинска управа
Инспекција за заштиту животне средине

Република Србија - Szerb Köztársaság
Аутономна Покрајина Војводина - Vajdaság Autonóm Tartomány
ОПШТИНСКА УПРАВА - Novi Kneževac Község
Општине Нови Кнежевац - KÖZSÉGI KÖZIGAZGATÁSA

ПРИМЉЕНО:			
BEERKEZET:			
Орг. јед. Szerv. egys.	Број Szám	Датум Melléklet	Вредност Érték
	05-06	2019	

Краља Петра I Карађорђевића бр. 1
23 330 Нови Кнежевац

Сходно члану 44. Закона о инспекцијском надзору (Службени гласник РС бр. бр. 36/15, 44/2018 - др. закон и 95/18), Сектор за надзор и предострожност у животној средини, Министарства заштите животне средине, даје сагласност на годишњи извештај за 2018. годину, инспекцији за заштиту животне средине, Општинске управе Општине Нови Кнежевац.

С поштовањем,

ПОМОЋНИК МИНИСТРА


Жељко Пантелић

По решењу о овлашћењу
број 021-01-5/8/2017-09
од 11.12.2017. године

Годишњи извештај о раду инспекције за заштиту животне средине ОУ Нови Кнежевац за 2018. годину

Годишњи извештај о раду инспекције доноси се на основу члана 44. Закона о инспекцијском надзору („Сл.гласник РС“, бр.36/15, 44/18 и 95/18) у циљу унапређења инспекцијског надзора.

Инспекцијски надзор у области заштите животне средине у Општинској управи Нови Кнежевац врше један инспектор за заштиту животне средине са високом стручном спремом.

Посао заштите и унапређења животне средине у одсеку за инспекцијске послове у Одељењу за буџет, финансије и привредне делатности обухвата надзор над извршењем закона и других прописа чије је непосредно спровођење поверено јединици локалне самоуправе и послове који се односе на мере заштите при планирању и изградњи објеката, заштиту ваздуха, заштиту земљишта, вода, природних добара, заштиту од буке, заштиту од нејонизујућих зрачења, управљање отпадом и др.

Редни број	Показатељи делотворности	Предузете мере
1	Број спречених или битно умањених вероватних настанака штетних последица по законом заштићена добра, права и интересе (превентивно деловање инспекције)	Инспекција за заштиту животне средине на интернет страници Општине Нови Кнежевац објављује важеће прописе, план инспекцијског надзора и контролне листе по којима поступа. У 2018.години није било захтева од стране надзираних субјеката за превентивно деловање инспекције. Инспекција за заштиту животне средине вршила је ванредни инспекцијски надзор по пријавама и захтевима за вршење ванредног утврђујућег надзора.
2	Обавештавање јавности, пружање стручне и саветодавне подршке надзираним субјектима или лицима која остварују одређена права у надзираним субјектима или у вези са надзираним субјектима, укључујући издавање аката о примени прописа и службене саветодавне посете, превентивним инспекцијским надзорима и другим активностима усмереним ка подстицању и подржавању законитости и безбедности пословања и поступања и спречавању настанка штетних последица по законом и другим прописом заштићена добра, права и интересе, са подацима о	Грађани могу да се обрате инспекцији за заштиту животне средине телефонским путем као и личним доласком у службене просторије. Ниједан надзирани субјекат није захтевао службену саветодавну посету, а приликом сваког инспекцијског надзора инспектори су едуковали надзирани субјекат о правима и обавезама из прописа из области заштите животне средине што је констатовано у записнику. Није издат ниједан акт о примени прописа.

	броју и облицима ових активности и кругу лица обухваћених тим активностима (превентивно деловање инспекције)	
3	Ниво усклађености пословања и поступања надзираних субјеката са законом и другим прописом, који се мери помоћу контролних листи	Општински инспектор за заштиту животне средине није извршио ни један редован инспекцијски надзор у 2018. години, те није био у могућности да провери ниво усклађености поступања надзираних субјеката са законом и другим прописом користећи контролне листе.
4	Број откривених и отклоњених или битно умањених насталих штетних последица по законом заштићена добра, права и интересе (корективно деловање инспекције)	Приликом инспекцијског надзора инспектор је налагао мере за отклањање незаконитости записником или решењем.
5	Број утврђених нерегистрованих субјеката и мерама спроведеним према њима	Инспекција за заштиту животне средине није утврдила постојање нерегистрованих субјеката у 2018. години.
6	Мере предузете ради уједначавања праксе инспекцијског надзора и њиховом дејству	Инспекција је у току инспекцијског надзора као и на основу претходних искустава прикупљала податке, пратила и анализирала стање у области заштите животне средине. Инспекција за заштиту животне средине није објавила на својој интернет страници списак надзираних субјеката за које је утврдила да су остварили највећи степен усклађености односно оних који уопште нису остварили усклађеност пословања са прописима.
7	Остварење плана и ваљаности планирања инспекцијског надзора, нарочито о односу редовних и ванредних инспекцијских надзора, број редовних инспекцијских надзора који нису извршени и разлозима за то, као и о броју допунских налога за инспекцијски надзор	<i>План редовног инспекцијског надзора за 2018. годину није извршен, због тога што је инспектор Решењем број IV-112-21/13 Начелника Општинске управе од 19. 03. 2018. године поред инспекције распоређен и на послове обједињене процедуре, при чему је инспектор зжс обрадио 93 предмета из обједињене процедуре, 6 предмета озакоњења и 5 предмета препарцелације и парцелације.</i> Инспектор је поступао по пријавама за ванредни утврђујући надзор којих је било 6. Није било издатих допунских налога.
8	Ниво координације инспекцијског надзора	Инспекција за заштиту животне средине

	са инспекцијским надзором кога врше друге инспекције	није вршила заједничке инспекцијске надзоре са другим инспекцијама, али је скоро свакодневно у усменом, а по потреби и писменом контакту са другим инспекцијама ради размене информација и консултација ради унапређења инспекцијског надзора. Инспекција за заштиту животне средине у току 2018. године није уочила да је надзирани субјекат повредио закон или други пропис чију примену надзире друга инспекција.
9	Материјални, технички и кадровски ресурси које је инспекција користила у вршењу инспекцијског надзора и мерама предузетим у циљу делотворне употребе ресурса инспекције и резултатима предузетих мера	Инспектори за заштиту животне средине канцеларијски надзор врше у канцеларији, у згради Општинске управе. За рад користе рачунаре, телефоне, мобилне телефоне и фотоапарате, а за теренски рад аутомобил. Инспекцијски надзор врши један инспектор за заштиту животне средине.
10	Придржавање рокова прописаних за поступање инспекције	Инспекција за заштиту животне средине у 2018. години придржавала се прописаних рокова у смислу инспекцијског надзора, издавања решења и других аката, у складу са важећим прописима.
11	Законитост управних аката донетих у инспекцијском надзору (број другостепених поступака, њихов исход, број покренутих управних спорова и њихов исход)	Није било поднетих жалби на решења инспектора заштите животне средине у 2018. години. Није било покренутих управних спорова.
12	Поступање у решавању приговора и притужби на рад инспекције, са исходима тог поступања, уз посебно истицање броја поднетих приговора и притужби и области рада на које су се односили	Није било притужби на рад инспекције.
13	Програми стручног усавршавања које су похађали инспектори, односно службеници овлашћени за вршење инспекцијског надзора, (област стручног усавршавања и тематске целине програма обуке, као и број учесника у свакој целини, а ако је по завршетку програма вршена провера знања учесника и подаци о оствареном успеху)	Инспектор за заштиту животне средине у току 2018. године полагао је испит за инспектора и положио исти, друге обуке и тренинге није похађао у 2018. години.
14	Иницијативе за измене и допуне закона и других прописа	Није упућена ни једна иницијатива.
15	Мере и провере предузете у циљу	Инспекција за заштиту животне средине

	потпуности и ажурности података у информационом систему	редовно ажурира постојеће податке објављене на званичној интернет презентацији Општине Нови Кнежевац.
16	Стање у области извршавања поверених послова инспекцијског надзора	Посао заштите и унапређења животне средине инспектора за заштиту животне средине обухвата надзор над извршењем закона и других прописа чије је непосредно спровођење поверено јединици локалне самоуправе.
17	Исходи поступања правосудних органа по захтевима за покретање прекршајног поступка, пријавама за привредни преступ и кривичним пријавама које је поднела инспекција	Инспектор за сада није имао искуства са поступањем правосудних органа.

Преглед постављених радних циљева и збирни приказ њиховог извршавања

Инспектор за заштиту животне средине није остварио планиране радне циљеве инспекцијског надзора за 2018. годину.

Активности		број
Предмета		25
Укупно налога за инспекцијски надзор		2
Налози за инспекцијски надзор	Редовни	/
	Ванредни	2
	допунски	/
Врсте инспекцијског надзора	Редовни	/
	Ванредни	6
	Ванредни - утврђујући	1
	Ванредни – потврђујући	/
	Допунски	/
	Контролни	/
	Хитно поступање	4
Облици инспекцијског надзора	Канцеларијски	/
	Теренски	/
	Канцеларијско-теренски	6
Записник		6
Службена белешка		1
Извештаји		1
Дописи		2
Решења, жалбе, закључци	Изречене мере	/
	Забране	/
	Привремена одузимања предмета	/
	Извршење решења	/
	Жалба на решење	/

	закључак	/
Инспекцијски надзор на нерегистрованим субјектима		/
Превентивно деловање	Превентивни инспекцијски надзор	/
	Саветодавне посете	/
Пријаве		/

Напомена

Решењем број IV-112-21/13 Начелника Општинске управе од 19. 03. 2018. године поред инспекције за заштиту животне средине распоређен и на послове обједињене процедуре при чему је обрадио укупно 93 предмета из Централне евиденције обједињене процедуре, 6 управних предмета озакоњења и 5 управних предмета препарцелације и парцелације.

Редни број	Врста захтева	Укупан број решених примљених захтева у ЦЕОП систему	Управни предмети
1	Подношење захтева за издавање грађевинске дозволе	6	6
2	Подношење захтева за издавање локацијских услова	13	/
3	Подношење захтева за издавање решења о одобрењу извођења радова (чл. 145. Закона о планирању и изградњи)	29	29
4	Подношење захтева за издавање употребне дозволе	3	3
5	Подношење захтева за измену грађевинске дозволе	1	1
6	Подношење захтева за измену локацијских услова	1	/
7	Подношење захтева за измену решења о одобрењу извођења радова (чл. 145. Закона о планирању и изградњи)	1	1
8	Подношење захтева за остале поступке	5	/
9	Подношење захтева за прикључење на комуналну и другу инфраструктуру	2	/
10	Подношење пријаве завршетка узраде темеља	2	/
11	Подношење пријаве радова	23	/
12	Подношење усаглашеног захтева за издавање локацијских услова	2	/
13	Подношење усаглашеног захтева за издавање решења о одобрењу извођења радова	3	3
14	Упис права својине и издавање решења о кућном броју	2	2
	Укупно	93	45

Предлози за унапређење делотворности инспекцијског надзора

- Решавање радног статуса инспектора заштите животне средине
- Побољшање материјалног положаја инспектора
- Увођење јединственог информационог система
- Редовна размена искуства између инспекције и других државних органа, судова, тужилаштва, полиције
- Планирање едукација у сарадњи са Министарством заштите животне средине и

Комунални инспектор и инспектор заштите животне средине
Мирјана Ранков



M. Rančević

ОБЛАСТ ИНСПЕКЦИЈСКОГ НАДЗОРА

ЗЖС	СТУДИЈА О ПРОЦЕНИ УТИЦАЈА	ИРС	ОТПАД	ВАЗДУХ	БУЖА	НЕЈОН. ЗРАЧЕЊА	ПРИРОДА	Σ
-----	---------------------------	-----	-------	--------	------	----------------	---------	---

ИНСПЕКЦИЈСКИ НАДЗОРИ НАД РЕГИСТРОВАНИМ СУБЈЕКТИМА

Број инспекцијских надзора планираних Годишњим планом	/	1	/	11	1	2	/	15
Број извршених редовних инспекцијских надзора	/	/	/	/	/	/	/	0
Број ванредних инспекцијских надзора по представи, или ако је процењен висок или критичан ризик	5	/	/	/	/	/	/	5
	1	/	/	/	/	/	/	1
Број контролних инспекцијских надзора	/	/	/	/	/	/	/	0
	6	/	/	/	/	/	/	6
Број записника са изреченим мерама	1	/	/	/	/	/	/	1
Укупан број службених белешки	/	/	/	/	/	/	/	0
Укупан број донетих решења	/	/	/	/	/	/	/	0
Укупан број изречених забрана	/	/	/	/	/	/	/	0
Превентивно деловање	Превентивни инспекцијски надзори	/	/	/	/	/	/	0
		Службене саветодавне посете	/	/	/	/	/	/

Број поднетих пријава	Прекршајне пријаве	/	/	/	/	/	/	/	/	0
	Пријаве за привредни преступ	/	/	/	/	/	/	/	/	0
	Кривичне пријаве	/	/	/	/	/	/	/	/	0
	ИНСПЕКЦИЈСКИ НАДЗОРИ НАД НЕРЕГИСТРОВАНИМ СУБЈЕКТИМА (члан 33. ЗОИП-а)									
Број инспекцијских надзора над нерегистрованим субјектима	/	/	/	/	/	/	/	/	/	0

Легенда:

ОБЛАСТ НАДЗОРА:

ЗЖС - Инспекцијски надзори у области спровођења Закона о заштити животне средине („Сл. гласник РС“, бр. 135/04, 36/09, 72/09, 43/11 и 14/16) и прописа донетих на основу овог закона; енергетска лиценца

СТУДИЈА О ПРОЦЕНИ УТИЦАЈА - Инспекцијски надзори у области спровођења Закона о процени утицаја на животну средину („Сл. гласник РС“, бр. 135/04 и 36/09) и прописа донетих на основу овог закона;

ПРС - Инспекцијски надзори у области спровођења Закона о интегрисаном спречавању и контроли загађивања животне средине („Сл. гласник РС“, бр. 135/04 и 25/15) и прописа донетих на основу овог закона;

ОТПАД - Инспекцијски надзори у области спровођења Закона о управљању отпадом („Сл. гласник РС“, бр. 36/09, 88/10 и 14/16) и прописа донетих на основу овог закона;

ВАЗДУХ - Инспекцијски надзори у области спровођења Закона о заштити ваздуха („Сл. гласник РС“, бр. 36/09 и 10/13) и прописа донетих на основу овог закона;

БУКА - Инспекцијски надзори у области спровођења Закона о заштити од буке у животној средини („Сл. гласник РС“, бр. 36/09 и 88/10) и прописа донетих на основу овог закона;

НЕЈОН. ЗРАЧЕЊА - Инспекцијски надзори у области спровођења Закона о заштити од нејонизујућих зрачења („Сл. гласник РС“, бр. 36/09) и прописа донетих на основу овог закона;

ПРИРОДА - Инспекцијски надзори у области спровођења Закона о заштити природе („Сл. гласник РС“, бр. 36/09, 88/10, 91/10 и 14/16) и прописа донетих на основу овог закона;